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3. @25 pontos) Seja f : R 4 R uma fungdo de classe C! tal que:
(i) Ai ‘
'magem da curva 4 o, 3[= R? dada por 7{t) = (sec(t), cotg(t)) ests contida em

uma curva de nivel de 5 @

(ii) A ima rag - »
gem da curva ¢ :]0, +-c0[— R? dada porc(u) = (;.2 +1, c;’i-;- - %-'7 - 1) ests

contida no grafico de ¥

(a) Determine V£(2,1) justificando claramente o que estd usando.

() Calcule %(2,]},011;](3 ii = (é';.zﬁ)_
() Qual ¢ a equacio do Plano tangente ao grafico de f no ponto (2,1, f(2,1))?

Q) de (), deruos Gl PN =C, ¥eeTo Mz[ . DeevaudO
et «lacto a t ) oblewwsn: 7€ (p(0) - p'(H) = O, Vi€ JofikL.
Qu Q) VE(sed (1), corg @) - (24D gt ~cotec ®)) =0,
V€ 1o, . Paua t =4 | oblewuot:

Ve(s,0)-(d,-2)=0) (I
2
De (1), Aabewwos Gy f(uz-kijsd_b?) z %: 'u@‘"i m‘
tado we lo,+rool. dedlvaudo m,w,_\c; a w, :
= =43
Q?’(U?*i: T - (Qu, %f/‘i’) - %L_La - Ju€lo,tof .
fozeudo u=1, obluwos:
ez, 1) (@, ) =43) (1)
e UPE H=(ad) , de (M (D oblkuds
L‘Q#&bro ) 552—(1/ => lO:1
01&4,%:% | __b+%=% Qs /2
(oo, EBECaN = (la 1) )
L) Cowno £ @ Aifeanciail, F @H=7pRD-U =
= (o, ) (Yo, ) =
| _ " ()= @ 2, 1) €Gaa|(9
Fazeudo U=1 em (o) leeudt quo @ * >
Vo (x=2) + &&= ==Y =0 0F J5
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